Guayaquil, 13 de septiembre del 2012

104339

Señor Ingeniero Eléctrico BYRON JOAQUIN ROJAS ROJAS Presente.-

59249-101

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cumplo con informarle que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía BARRICK S.A., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo para desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL por el lapso de cinco años más, contados a partir de la presente fecha, con las atribuciones constantes en el Estatuto Social de la Compañía.

La compañía BARRICK S.A., se constituyó legalmente mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Vigésimo Primero del cantón Guayaquil, Dr. Marcos N. Díaz Casquete, el día 3 de mayo del 2001 y fue inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el día 31 de mayo del 2001.

En el ejercicio de su cargo, a usted le corresponderá ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía BARRICK S.A., individualmente.

Atentamente,

AB. VIVIANA GARZON CARDENAS Secretaria Ad-Hoc de la Junta

Razón: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de BARRICK S.A.- Guayaquil, 13 de septiembra del 2012.-

ING, BYRON JOAQUIN ROJAS ROJAS

C.I. 091251534-3

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑAS DE GUAYAQUIL

0 6 NOV 2012

RECIBIDO

Hora: 12mm.Firma: W

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:51.572 FECHA DE REPERTORIO:18/sep/2012 HORA DE REPERTORIO:09:43

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha dieciocho de Septiembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía BARRICK S.A., a favor de BYRON JOAQUIN ROJAS ROJAS, de fojas 98.804 a 98.805, Registro Mercantil número 16.956.

ORDEN: 51572

: AND HEAD OF THE PROPERTY OF

Guayaquil, 20 de Septiembre de 2012

\$8.00

REVISADO POR

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)